

他发条微信说要自杀 急坏朋友 惊动警方

原来是愚人节玩笑!

昨天是愚人节,凌晨3点多,就有人“进入状态”,给朋友发微信称割腕自杀。此事惊动了秦淮警方,当民警赶到现场,发现是虚惊一场。愚人节被请进派出所,民警对其进行了批评教育。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲



漫画 俞晓翔

4月1日凌晨3点左右,周先生正睡得迷迷糊糊,突然收到朋友马某发来的微信。微信中,马某言辞悲戚,他称自己在建康路的一家宾馆里,刚刚因为想不开已经割腕,现在就等死了。

看到这条微信后,周先生顿时睡意全无。他赶紧拨打马某的电话,但电话一直处于无法接通的状态。于是,周先生立即向南京夫子庙派出所报警。

接到报警后,民警立即联系了救护车,第一时间赶往马某所说的宾馆。当民警打开马某的房门,发现他并没有割腕,正在看电视。

看到民警,马某也很意外。他说,自己确实给朋友发微信说自

杀,不过那只是愚人节的玩笑。

当民警将这一信息反馈给周先生,周先生表示,一开始他也怀疑那条微信是愚人节的恶作剧,但想到当时是凌晨3点,应该不会有人这么早就进入“愚人时间”,所以还是报了警。

民警随后将马某请回了派出所,对他进行了严厉的批评教育。“愚人节虽然可以和朋友开开玩笑,但如果太过分,会引起误会,让别人担心,甚至浪费公共资源。”民警说,如果情节严重,警方还可以对愚人者处以相关的行政处罚。

马某真诚地向民警和朋友道了歉,并保证以后不会再做类似的荒唐事。

Q

“以前对监狱的印象,都是从电影、电视里来的,监舍里阴暗潮湿,牢头狱霸更是不会少。今天来看了后,发现跟影片里的完全不一样,比我想象的要好得多。”这是南京网友小徐探访南京监狱和南京女子监狱后的感慨。3月31日,江苏监狱管理局邀请媒体和部分网友,探访神秘的“大铁门”后的生活,这也是全国监狱系统首次主动邀请网友探访。



监狱民警向网友和记者介绍监狱的管理情况 通讯员供图

网友探访监狱后感言:跟影片里完全不一样 服刑人员如果心情不好 可以在门口摆哭脸符号

防范严密: 进出监区 得过四道门

3月31日,现代快报记者受邀与7名网友一起,探访了南京监狱和南京女子监狱。要想进入监区探访,首先得通过第一道大铁门,然后是由武警把关的第一道岗,在这里将有效身份证件交给武警验证后,才能进入第一道门的等待区。随后,武警关闭第一道门,这时,第二道岗的门才能打开。

进入第二道门后,必须将手机等通讯设备以及打火机等,交到监狱统一的代管处管理,并接受安检,然后才能进入第三道门。过了第三道门之后,还需民警的协助,才能跨过第四道门进入监区。

心理辅导: 帮助服刑人员安心改造

在南京监狱监区文化楼内,设有美术和音乐兴趣班。有专门的人员教辅导服刑人员学习。监区内还有一个心理咨询辅导室。“服刑人员的心理状态,对他们的改造非常重要。”据南京监狱的相关负责人介绍,一方面是由管教民警观察服刑人员的心理情况,同时,服刑人员自己也有心理表达途径,就是在监舍门口对应名字下摆上笑脸或哭脸的符号。每天服刑人员起床出勤后,民警首先要查看监舍门口的表情符号,发现心情有异常的,及时开导,让他们安心改造。

据南京女子监狱相关负责人介绍,每间监舍有20多平方米大小,住着16名服刑人员。现代快报记者注意到,每间监舍内都养了绿萝、吊兰等花草。监狱负责人介绍说,这些绿色植物都是服刑人员养

护的,对她们的心情也有调节作用。

“服刑人员的伙食标准,都是司法部严格规定的,要让他们吃得饱、吃得热、吃得卫生。”南京女子监狱相关负责人称,一些有才艺的女性服刑人员,在劳动之余还会在舞蹈方面训练,发挥一技之长。

网友小徐探访监狱后称,没想到服刑人员还能学习音乐和舞蹈之类的。而且监舍内也非常干净整洁,“电影中的监狱就是‘耗子窝’,来看了才知道,其实根本不是那样的”。

服刑人员未成年子女 是重点帮扶对象

有网友问道,“监狱里是不是像电影电视里面演的一样,有牢头狱霸?”江苏监狱管理局副局长王宇梁说,江苏监狱决不允许牢头狱霸现象存在。

对服刑人员的教育管理权由民警履行,特别注重强化民警对服刑人员劳动、改造、生活三大现场的直接管理责任。另外,监狱无处不在的探头监控,加强了对民警的监督。今年,江苏监狱又向社会公开承诺,凡有劳动能力的服刑人员,一律要参加劳动,没有例外。

“家人是服刑人员最牵挂的,尤其未成年子女。”王宇梁称,服刑人员未成年子女,一直是监狱方面关心和帮扶的重点。一旦收监的服刑人员有未成年子女,监狱就会联系司法部门,由司法部门与当地的教育和民政部门协调,对他们提供帮助。在监狱系统内部,也设立了服刑人员未成年子女和特困帮扶基金。

通讯员 苏玉新 现代快报记者 李绍富

被民警揭穿,骗子还在电话里叫嚣: “我们检察院办案不需要公安插手”



骗术曝光台

电话诈骗又现升级版,骗子不仅冒充检察官在电话中吓唬受害人,还传真了“执行命令”。江宁区的张女士被吓坏了,报警求助。当民警揭穿骗子的谎言时,电话那头骗子还叫嚣:“我们检察院办案不需要公安插手”。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲



刑并处罚金50万元。

张女士当然清楚自己没洗过黑钱,但她想到自己的身份证曾丢失过,会不会是别人冒用她的身份证去干了坏事?着急的张女士赶紧拨打了传真上留的“北京市人民检察院二级检察长赵静”的号码,对方义正词严地指出张女士所涉罪行,并提出要她提供所有的银行账户,由“检察院”逐条核实。

张女士赶紧找到银行ATM机,正准备按提示操作时,看到了警方提示。想了想,她还是决定先报个警。东山派出所民警告诉她,这是骗局。但张女士还是对“检察院”深信不疑,她当着民警的面,又拨通了“赵检察长”的电话。对方听说民警

就在跟前,顿时很恼火,在电话中叫嚣“我们检察院办案不需要公安插手”。张女士不知所措。

为了彻底打消张女士的顾虑,民警通过114查询了北京市人民检察院的办公室电话,该院的吴检察官耐心地向张女士解释,这是一起典型的电话诈骗。

直到此时,张女士才彻底明白自己遇到骗子了。她连连向民警表示感谢,并说,“现在骗子太猖狂,演戏也太逼真了!要不是你们耐心劝我,我卡上的10多万元估计就出去了。”

张女士的个人信息是怎么被骗子掌握的呢?警方猜测,这可能跟张女士前一段时间丢了身份证有关。

Real estate advertisement for 'Wanqian Real Estate' (万千地产) featuring various property listings across different districts like Station Area, Qianjiang, and Qinhuai.